

ЗЕЛЕНЫЙ МАСТ

27 мая '99 · КАРЕЛИЯ № 24 (540)

ПЕТРОЗАВОДСК. 06.05.99

В этот день по инициативе Ассоциации зеленых Карелии глава самоуправления Петрозаводска встретился с представителями экологической общественности. Обсуждались вопросы, связанные с весенней уборкой столицы Карелии, негативными последствиями сжигания мусора и прошлогодней листвы, свинцовым загрязнением городской среды. Разговор шел также об озеленении города и состоянии городских почв. Конкретные предложения по улучшению состояния городской среды внесены Ассоциацией зеленых Карелии (Дмитрий Рыбаков), Республи-

Андрей Демин встречается с экологической общественностью

канским детским эколого-биологическим центром (Нелли Винокурова, Ким Андреев), Студенческой природоохранной организацией Карелии (Сергей Попков). Во встрече принимали участие депутат Законодательного Собрания Республики Карелия Александр Гаврилов и председатель Петрозаводского межрайонного комитета охраны окружающей среды Татьяна Ильина. Координатор Ассоциации зеленых

Карелии Дмитрий Рыбаков по просьбе Агентства Волжской Экологической информации (АВЭ-инфо) вручил Андрею Демину в качестве подарка «антипластиковую сумку» как знак борьбы с растущими горами мусора, бессмысленной тратой ресурсов и загрязнением среды.

Глава самоуправления Петрозаводска выразил понимание экологических проблем города, указав, что эти проблемы доста-

точно остры и их незачем сравнивать с экологическими проблемами Москвы, Санкт-Петербурга или других мест. Именно такое понимание ситуации должно способствовать более активной мобилизации имеющихся ресурсов на преодоление сложившейся ситуации. Опыт, информированность и ресурсы общественных организаций смогут сыграть в этом процессе не последнюю роль.

Соб. инф.